

# Cuvântul Libertății

Primul  
cotidian al  
Olteniei



Luni, 18 Septembrie 2023

• 4 pagini

actualitate / 2

## Culele Doljului: Legende noi, legende vechi!

## Știința și-a revelat look-ul agreabil, împăcându-și fanii

sport / 4

# Istoria este prezentă: Cula “Izvoranu - Geblescu” și cea a “Cernăteștilor” inaugurate oficial



Două monumente de importanță națională, Cula “Izvoranu – Geblescu”, din comuna Brabova, și Cula “Cernăteștilor”, din comuna Cernătești, au fost inaugurate, vineri, 15 septembrie, după-amiază, în urma unui proces complex de refacere, imo-

bilele fiind complet dotate și echipate cu tehnologii moderne pentru a ilustra cât mai fidel aspecte ale epocii căreia îi aparțin. La eveniment au participat oficialități, pe lângă cele naționale, locale, județene, fiind prezenți și emisari ai unor state cu care Româ-

nia păstrează relații extraordinare. Este vorba despre Excelența Sa Stefan Tomasevic, ambasadorul Republicii Serbia în România, și despre Excelența Sa Moarem Medjiti - Însărcinatul cu Afaceri Ad - Interim al Republicii Macedonia de Nord în România.

pagina **2** ACTUALITATE

INSIDII

# Culele Doljului: Legende noi, legende vechi!

MIRCEA CANTĂR

Trei cule, cele de la Cernătești, Brabova și Almăj, are Doljul și primele două au fost reabilitate de-a lungul a 6 ani (2016-2022) și au costat un milion de euro, redare circuitului turistic, prin fonduri europene, cea de a treia fiind parte a școlii gimnaziale din comună. Decla- rate monumente istorice, de interes național, cum releva doamna Janina Sitaru, secretar de stat la ministerul de Externe, culele inaugurate vineri, după-amiază, în cadrul unei festivități, cu preponderent iz istoric, sunt date în administrarea Muzeului Olteniei, al cărui manager, arheologul Florin Ridichie, poate fi considerat un amfitrion al evenimentului, de care pomeneam, prin disponibilitatea de a oferi detalii de construcție celor interesați. Adevărate vestigii istorice, culele (după turcescul kule, turn, termen împrumutat de bulgari și de sârbi) martore ale secolelor XVII și XVIII, un fel de conace, aveau împărțire interioară, aceeași peste tot, compusă din o sală mai spațioasă la mijloc, toate celelalte odăi, unele rezervate slugilor, având legătură, mobilate cu divanuri late, acoperite cu țesături, podelele din cărămidă, ziduri groase cu deschizături înguste, pentru a se putea trage asupra

celor de cârjalii, ce veneau după pradă din Ada Kaleh, și Vidin, unde pașă era aventurierul bosniac Pasvantoglu (Pazvante Chiorul). Asta în vremuri de restriște, fiindcă în vremuri bune, boierii –lipsiți de griji- veneau să-și savureze cafeaua, în cerdacuri amenajate. Acoperișul culelor era din șindrilă înaltă, ca să poată să țină zăpada. Cula Izvoranu-Geblescu poate fi considerată, prin proporțiile armonioase și încadrarea în peisaj ca una dintre cele mai interesante, susțin istoricii. Nu se știe când a fost construită de Barbu Izvoranu, dar se știe că pe la 1802 a fost înălțat încă un etaj de Constantin Braboveanu, fost caimacan. În 1841 moșia Brabova ajunge în stăpânirea lui Radu Geblescu, prin cumpărare, de la Constantin Braboveanu, și apoi trece la fiul său Constantin, care la rândul său o dă zestre fiicei sale Elvira, cu ocazia căsătoriei cu Filip Bibescu, fratele lui Anton Bibescu, bun prieten al lui Marcel Proust și Mihail Sebastian, în mai multe rânduri prezent la Corcova pe malul Coșuștei. Cula de la Brabova a conservat mai multe elemente constructive (ascunzătoarea, zăvoarele de la uși, scările), dar nu mai păstrează anexele. Ideea reabilitării și consolidării culelor

Izvoranu-Geblescu (Brabova) și cea de la Cernătești, a încolțit în urmă cu vreo 10 ani, pe mandatul de președinte al Consiliului Județean, al actualului senator de Dolj, Ion Prioteasa, care povestește cum într-o împrejurare ar fi fost ispitit să îl aducă pe actualul Rege al Regatului Unit, Charles al III-lea pe atunci Prinț, prin părțile locului. Discuția purtată cu un academician belgian, apropiat de Prințul Charles, -era în toial preparativelor pentru obținerea statutului de Capitală Culturală Europeană a municipiului Craiova- a fost lămuritoare: „Ce să vadă Prințul Charles?”. Și așa a fost pusă pe tapet problema reabilitării, în interesul național și al culturii doljene, a culelor aflate într-o stare avansată de degradare. Nu e mai puțin adevărat că inclusiv Uniunea arhitecților din România, filiala euroregională Sud-Vest Oltenia lansase un semnal „SOS culele din România”. De care Consiliul Județean Dolj a ținut seama. Detalii despre starea culelor au fost prezentate și în cotidianul nostru din 19 august 2013 sub titlul „SOS – Culele din România. Muzeul Olteniei preia în administrare cula de la Cernătești”. De altfel presa locală s-a implicat. Proiectul, odată demarat, a fost continuat de actualul

președinte al Consiliului Județean, Cosmin Vasile, care în alocuțiunea sa a și menționat redarea lor circuitului turistic, prin integrarea într-un muzeu în aer liber –Centru etnografic preconizat la Raznic-, prin anexarea și a altor utilități. Vineri a fost o zi autumnală splendidă. Așadar, nu greșim dacă acredităm ideea că la Cernătești și Brabova s-a rescris o pagină de istorie menită să ateste o identitate culturală perenă și teafără. Festivitatea a fost sobră, cu alocuțiuni circumscrise momentului, pe lângă cea a lui Cosmin Vasile, din partea Liei Olguța Vasilescu, primarul municipiului Craiova, Adrian Cîciu ministrul Fondurilor europene și poetul Mircea Dinescu, care a interpretat în stil original „Au plecat olteni la coasă”. Ansamblul artistic „Maria Tănase”, dar și taraful „Constantin și Cosmin Gaciu” din Iancu Jianu au produs recitaluri de muzică populară și lăutărească de bună calitate. Organizarea evenimentului a fost adecvată momentului și merită amintit și numele primarului comunei Brabova, Virgil Pleșa, pentru toată osteneala dată, ca totul să se desfășoare în cele mai bune condiții, fiindcă au fost mulți invitați, de bună calitate, și ziua de 16 septembrie 2023 să rămână ca bornă istorică.

## Istoria este prezentă: Cula “Izvoranu - Geblescu” și cea a “Cernăteștilor” inaugurate oficial

**Două monumente de importanță națională, Cula “Izvoranu – Geblescu”, din comuna Brabova, și Cula “Cernăteștilor”, din comuna Cernătești, au fost inaugurate, vineri, 15 septembrie, după-amiază, în urma unui proces complex de refacere, imobilele fiind complet dotate și echipate cu tehnologii moderne pentru a ilustra cât mai fidel aspectele ale epocii căreia îi aparțin. La eveniment**

**au participat oficialități, pe lângă cele naționale, locale, județene, fiind prezenți și emisari ai unor state cu care România păstrează relații extraordinare. Este vorba despre Excelența Sa Stefan Tomasevic, ambasadorul Republicii Serbia în România, și despre Excelența Sa Moarem Medjiti - Însărcinatul cu Afaceri Ad - Interim al Republicii Macedonia de Nord în România.**

Lucrările de restaurare și consolidare ale celor două edificii, reprezentative pentru zona Olteniei, au fost executate în cadrul unui proiect cu finanțare europeană, imobilele urmând să fie amenajate ca puncte muzeale și să fie incluse într-un circuit turistic și cultural. Evenimentul de prezentare a fost precedat de o întâlnire, la Palatul Administrativ din Craiova, la care au participat reprezentanți ai administrației centrale și locale, alături de ambasadorii statelor Macedonia de Nord și Serbia în urma căreia a fost luată în considerare susținerea comună a introducerii culelor din Oltenia în patrimoniul UNESCO. „Singurele două cule din Dolj, care au mai putut fi salvate de la degradare, ar putea intra în

patrimoniul UNESCO după ce au fost reabilitate de Consiliul Județean Dolj. Este inițiativa pe care am anunțat-o astăzi, în cadrul evenimentului de inaugurare a celor două monumente istorice, inițiativă pentru care avem deja sprijin din partea Ministerului Afacerilor Externe și a unor înalți diplomați. Le mulțumesc tuturor celor care ne-au susținut în demersul nostru de a recupera patrimoniul cultural și istoric al județului, de la cei care au scris proiectul pentru a accesa fondurile europene necesare, până la cei care au pus conceptul nostru în practică și la cei care au fost astăzi prezenți la spectacolul inaugural. Angajamentul Consiliului Județean Dolj este acela de a pune în valoare istoria și valorile acestui

județ, de a ne așeza pe harta țării cu obiective reprezentative și de a ne impune în rândul celor care folosesc fondurile europene pentru revitalizarea satului românesc. Vă așteptăm să descoperiți farmecul vremurilor de odinioară și poveștile neștiute ale construcțiilor fortificate din Brabova și Cernătești!”, a precizat președintele Consiliului Județean Dolj, Cosmin Vasile.

### Este începutul

Proiectul de restaurare și consolidare a culelor Izvoranu-Geblescu și Cernăteștilor a fost implementat prin două proiecte finanțate prin Programul Operațional Regional 2014 – 2020, având o valoare cumulată de aproximativ un milion de euro, fondurile fiind ac-

cesate de Consiliul Județean Dolj, în parteneriat cu Primăria Brabova și Primăria Cernătești. Răspândite cu precădere în Oltenia și în Muntenia, culele reprezintă un anumit tip de locuință fortificată, având un rol de apărare și de veghe, dar și de locuire permanentă. Caracteristic acestor tipuri de construcție sunt zidurile foarte groase, scări interioare care fac legătura dintre niveluri, uși întărite, guri de tragere, ascunzători. Printr-un parteneriat încheiat cu Primăria Cernătești, Consiliul Județean Dolj își propune ca, în incinta „Conacului Săulescu”, aflat în satul Raznicu Oghian, să fie amenajat un întreg complex etnografic. De asemenea, în vecinătatea acestui obiectiv va fi creat Muzeul Băniei rurale, o structură prevăzută cu o importantă componentă interactivă și educațională.

### Un potențial care poate fi valorificat

Manifestarea de vineri, 15 septembrie, a avut parte de o prezență substanțială, din partea oficialităților. Redăm câteva declara-

rații ale acestora. “Sunt două proiecte de suflet, pe care ni le dorim și în patrimoniul UNESCO. Suntem bucuroși să observăm susținere totală, inclusiv din țări prietene” - Cosmin Vasile; “Sunt mândru că mă aflu în această zonă. Este o zi de mare sârbătoare, una în care ni se aduce istoria în prezent. România este cea mai frumoasă țară, iar Oltenia cea mai frumoasă regiune. De aici, de la dumneavoastră, trebuie începută o nouă viziune de dezvoltare locală” - Adrian Cîciu, ministrul Fondurilor Europene; “Este ceva extraordinar și trebuie să intrăm și în patrimoniul UNESCO. Dar, trebuie făcute investiții și în infrastructură. Este un potențial imens în această zonă. Cred că pot fi accesat fonduri pentru dezvoltarea turismului” - Lia Olguța Vasilescu, primar al Craiovei; “Ați redat patrimoniului cultural național o parte din istorie. Vă vom ajuta să treceți această parte și în ceea ce înseamnă UNESCO” - Jeana Sitaru, secretar de stat în Ministerul de Externe al României.

**Anunț public etapa PUG preliminar – PUG**

CONSULTARE ASUPRA PROPUNERILOR PRELIMINARE ACTUALIZARE PLAN URBANISTIC GENERAL AL ORASULUI FILIASI SI SATE COMPONENTE

Inițiator: ORASUL FILIASI

Elaborator: TOPGES Proiect S.R.L.

PUBLICUL ESTE INVITAT SĂ CONSULTE SI SA TRANSMITĂ OBSERVAȚII asupra documentelor disponibile la sediul Primăriei oras Filiasi , str Racoteanu , nr. 160, judetul Dolj ,si pe site primarie [www.primaria-filiasi.ro](http://www.primaria-filiasi.ro), în perioada 14.09.2023 – 28.10.2023, luni – joi între orele 10:00 – 16:00, vineri 9:00 – 13:00.

PUBLICUL ESTE INVITAT SA PARTICIPE LA DEZBATEREA PUBLICA în scopul identificării intereselor, problemelor și opțiunilor din zonă, în data de 03.10.2023, ora 10:00 la sediul Primăriei orasului Filiasi , sala de sedinte .

Răspunsul la observațiile transmise va fi pus la dispoziția publicului prin afisare la sediul Primăriei orasului Filiasi, transmis cu posta sau prin anunț publicat pe pagina de internet [www.primaria-filiasi.ro](http://www.primaria-filiasi.ro)

Persoana responsabilă cu informarea și consultarea publicului – Stefanoaica Maria, tel 0739865402

Tel. Primarie 0372780879, fax 0371517289

**S.C. ANDCARLMED S.R.L.  
CABINETE MEDICALE ACUMȘI  
ÎN MELINEȘTI****SPECIALITATEA CHIRURGIE  
GENERALĂ  
MEDICINĂ INTERNĂ  
CARDIOLOGIE****PROGRAMĂRI: 0745/151.762  
0771/018.939****PROGRAM: LUNI-DUMINICĂ****NE GĂSIȚI ÎN CENTRUL  
COMUNEI MELINEȘTI  
VIS-A-VIS DE PROFI LOCO**

SAINU CORNEL avand domiciliul in Aleea I Castanilor, Nr. 1, bl. 101b, sc. 2, ap.15, Mun. Craiova, Jud. Dolj, titular al planului/programului ELABORARE PUZ PRIVIND LOTIZARE TEREN SI INTRODUCERE IN INTRAVILAN IN VEDE-REA DOTARII SI CONSTRUIRII DE LOCUINTE INDIVIDUALE P+2 in mun. Craiova, T118, P 3, 4, 4/1, 5, 6, 7, 8, 9, 10, Jud. Dolj anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de obtinere a avizului de mediu pentru planul/programul mentionat si declansarea etapei de incadrare.

Prima versiune a planului/programului poate fi consultata la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Dolj\*cu sediul în Strada Petru Rareș, Nr. 1, Craiova, jud. Dolj de luni pana vineri între orele 9<sup>00</sup> – 13<sup>00</sup>.

Observatii/comentarii si sugestii se primesc în scris la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Dolj\* în termen de **18 zile** lucrătoare de la data publicării anunțului.

\*APMA- autoritatea competentă pentru protecția mediului

**VÂND APARTAMENT  
VALEA ROȘIE, BLOC S  
1, PARTER, 4 CAMERE  
DECOMANDATE, CEN-  
TRALĂ + AER CONDI-  
ȚIONAT, TERMOPANE  
+ TOCĂRIE INTERI-  
OARĂ SCHIMBATĂ.  
PREȚ 81.000 EURO. TE-  
LEFON: 0749/255.031.**

**VÂNZĂRI****APARTAMENTE**

Vând apartament 2 camere, zonă Craiovița Nouă, Bl. 200H, la parter, preț 240.000. Relații la telefon: 0729/397.790.

VÂND APARTAMENT SEMI DECOMANDAT, MOBILAT, CRAIOVITA NOUA, ETAJ 4/4. 60.000 EURO NEGOCIABIL. Relații la numărul: 0763/743.120.

Vând urgent apartament 2 camere ultracentral, english-park. Contact: 0722/753.922.

Vând 6 apartamente noi, zona Banu Mărăcine. Telefon: 0727/492.323.

Vând apartament ultracentral Bulevard (insula) 1 Mai cu vedere la bulevard, 4 camere cu încălzire centrală pe gaz, aer condiționat, baie și bucătărie în condiții excelente, beci cu stelaje metalice. Telefon: 0744/395.382 între orele 09:00-15:00.

Vând 2 camere decomandate, îmbunătățite. Rovine, et. 4/4. Telefon: 0766/348.398.

VÂND apartament 2 camere, ultracentral, Piața Prefecturii. Telefon: 0768/107.255.

**CASE**

Proprietar, vând casă nouă, BORDEI. Telefon: 0752/641.487.

VÂND URGENT CASĂ CU DOUĂ NIVELURI, BARIERA VÂLCII STR. PRIMĂVERII, CENTRALĂ GAZE, APĂ CURENTĂ, CURTE CU FOIȘOR ȘI GRĂȚAR, TOATE UTILITĂȚILE. 115.000 EURO. URGENT! TELEFON: 0763/660.280.

**CUMPĂRĂRI**

Cumpăr apartament 3 camere, centru. Telefon 0729/960.795.

**ÎNCHIRIERI**

PARTICULAR, închiriez apartament 3 camere, decomandat, mobilat, utilat, zona George Enescu-Liceul Energetic. Telefon: 0740/991.323.

**ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)**

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR: .....

Către **S.C. ED PRESS COM S.R.L.**

Subsemnatul.....

Domiciliat în .....

Posesor al B.I. Seria ..... Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica ..... la data de .....

asumându-mi responsabilitatea conținutului:

Luni, 18 septembrie 2023

Semnătura:.....

# Știința și-a revelat look-ul agreabil, împăcându-și fanii

## Universitatea Craiova – Sepsi 2-1

Au marcat: Markovic 1, Houri 28 / Ștefănescu 43.

UNIVERSITATEA CRAIOVA: L. Popescu 6 – Vlădoiu 5 (Căpățână 90), Screciu 8, Badelj 6, Bancu 7 – Al. Crețu 4 (A. Ivan 63) 4, Mateiu 5 – Danciu 6 (Sala 90), Houri 8 (Kurtic 63) 4, Al. Mitriță 7 – Markovic 6 (Raul Silva 61)

6. ANTRENOR: Laurențiu Reghecampf

SEPSI: Niczuly – Oteștiță, M. Bălașa (Kecskes 46), Ninaj, D. Ciobotariu (I. Gheorghe 70) – J. Rodriguez (C. Matei 61), N. Păun (Debeljuh 70) – Aganovic (R. Varga 61), Alimi, M. Ștefănescu – Safranko. ANTRENOR: Liviu Ciobotariu.

Eliminat: Badelj 59.

Arbitru: Horațiu Feșnic 4.

La revenirea acasă, după o lună horror, alb-albaștrii trebuiau să plece capul în fața tribunei, să-l bage în bocancul adversarilor de la Sepsi și abia după ce le vor fi provocat acestora primul eșec în campionat, să-l ridice pentru a culege uralele. Din fericire, așa s-a și întâmplat, chiar dacă ai noștri și-au complicat singuri seara, ajutați și de neghiobul căruia i s-a lăsat VAR-ul pe mână, în loc să i se azvârle găleata cu var pe țeastă.

Prima repriză a fost cea mai bună din acest campionat pentru Știința, care n-a închis însă meciul, deși i-a stat la îndemână. Reghe a schimbat, de voie de nevoie, cuplul de stoperi experimentați, dar lenți, Silva-Zajkov, mizând pe entuziasmul și viteza lui Screciu și Badelj. Iar Screciu a fost impecabil, ca și la meciul naționalei cu Kosovo. Perindat pe stânga, dreapta sau în centrul atacului, lui Ivan i s-a rezervat locul pe care se pliază mai bine, banca de rezerve. În schimb, Houri a fost în rolul lui Mitriță din startul de campionat, un factotum. Nostalgic după jumătatea de sezon petrecută în Bănie, deși a încheiat-o cu genunchiul sfărțecat, jucătorul cu origini magrebiene a revenit în trombă și a bifat un assist după câteva zeci de secunde de joc. Francezul i-a așezat mingea lui Markovic încât presupunea mai mult efort sărbătorirea golului, decât marcarea lui. Apoi, însuși Houri a făcut 2-0, cu un șut superb. Atacurile Științei au demarat, inevitabil, din stânga, ambele goluri purtând amprenta cvartetului Bancu-Mitriță-Markovic-Houri. În loc de 3-0, la marea ocazie a lui Mitriță, Știința și-a tras adversarul înapoi într-un joc pe care deja îl bifase ca pierdut. Crețu n-a deschis în stânga pe contraatac evident pentru toată lumea, ci l-a preferat pe Markovic, care era cu spatele la poartă. De aici n-a durat prea mult până la reușita lui Ștefănescu, care a adunat mai multe goluri în poarta Craiovei, decât a marcat în restul carierei. Extrema cu origini oltești merita cumpărată de Universitatea, chiar dacă numai pentru

a nu ne mai penaliza constant, deși calitățile-i sunt confirmate.

Golul primit stupid în finalul primei părți a adus de la vestiare o echipă mai precaută a Craiovei, dar periculoasă pe contră. După ce Markovic a ratat o altă ocazie, într-o fază la care trebuia să așeze mingea "pe 16", Ștefănescu a scos și o eliminare, cu concursul lui Chivulete. Arbitrul care încercase anul trecut să le câștige celor de la Sepsi 3 puncte la "masa verde", acum a vrut să-i readucă în meci din fața monitorului. Până și Feșnic a cumpănit minute în șir în fața ecranului, dar, ca orice arbitru chemat la monitor, nu le putea ignora părerea celor din camera VAR, oricând de imbecilă ar fi fost.

Numai că, prin eliminarea lui Badelj, Chivulete le-a complicat misiunea făuritorilor de kurtoskallacs, care strâmbă din nas atunci când nu li se oferă spații și sunt invitați să atace. Dacă în "era Bergodi" era echipa tiki-taka, Sepsi abordează acum strategia grupărilor antrenate de Ciobotariu, pentru care ofensiva se limitează la contraatac și faze fixe. În aceste condiții, n-a fost deloc surprinzător că, în inferioritate numerică, Știința a avut trei ocazii de gol, iar Sepsi, niciuna, numai un gol anulat pentru ofsaid. Alb-albaștrii trebuiau doar să evite fazele fixe din jumătatea proprie, pentru a sta mai liniștiți pe finalul unui meci pe care l-au câștigat și cu suflul, așa cum ar trebui abordate toate.

**Reghe: „Asta este ritmul pe care trebuie să îl avem la fiecare partidă”**

Laurențiu Reghecampf: "Sunt foarte importante cele trei puncte, sunt puțin dezamăgit că nu am reușit să marcăm al treilea, al patrulea gol, am avut șanse mari să închidem jocul. Primum un cartonaș roșu care mi se pare o joacă. Oameniiăștia se joacă cu destinele unor oameni. Nici nu mă interesează, nici nu contează cine l-a dat, mai ales că e Chivulete, la experiența pe care o are, să dai un asemenea cartonaș. Jucătorul nici măcar nu mai controlează mingea. Nu ai cum să dai car-



tonaș roșu, erau doi jucători de la noi în aceeași linie. Mă bucur de atitudinea jucătorilor, de jocul pe care l-au făcut, goluri frumoase, am avut ocazii și în 10, asta este echipa pe care mi-o doresc la fiecare partidă. A trebuit să facem presiune, să atacăm, după cartonașul roșu a trebuit să ne retragem. Orice echipă încearcă să închidă jocul după un asemenea eveniment. Pe Lyes Houri mi l-am dorit foarte mult, știu ce poate să facă, este jucătorul care ne trebuia la echipă. Așa este ritmul pe care trebuie să îl avem la fiecare partidă, atitudinea, jocul dur la minge, altfel vom avea probleme".

Nicușor Bancu: "După ce am rămas în 10 oameni au pus stăpânire pe joc și au pasat mai mult, dar ocazii prea mari nu și-au creat. Astăzi am fost altă echipă, am avut altă atitudine și altă determinare, ceea ce ne-a făcut să câștigăm. Am observat și noi că după ce am rămas în 10 am jucat mult mai bine. Ne-am apărat mult mai bine, poate nu ne-am creat mai multe ocazii, dar pe apărare am fost mult mai compacți și s-a văzut acest lucru. Acea eliminare ne-a unit, am știut că trebuie să facem totul pentru a câștiga știam din meciurile anterioare cu ei că Sepsi este o echipă bună, care pasează bine. Este bine că s-a terminat așa, pentru că ne trebuiau cele trei puncte pentru a rămâne sus în clasament. La golul lui Ștefănescu a fost o greșeală colectivă. Eu am ieșit la pas, mingea era la noi. Am vrut să îi creez culoar de pas lui Crețu, el a luat altă decizie, Markovic a pierdut mingea acolo și apoi s-a întâmplat acel lucru. Sper ca pauza aceasta cu naționala să fi

prins foarte bine echipei, chiar dacă nu am fost alături de colegii mei. Mie mi-a prins bine pentru că am făcut meciuri bune acolo la națională. Mă bucur că și acolo avem șanse foarte mari de calificare. Aici,

după această victorie pot să zic că ne-am revenit cât de cât după acele două înfrângeri. Sperăm să mergem la U Cluj și să câștigăm. După ce am stat 9 luni, simt acum că pot să joc și din 3 în 3 zile."

## Superliga, etapa a IX-a

UTA – „U” Cluj 0-1  
Dinamo – FCU 0-1  
„U” Craiova – Sepsi 2-1  
Hermannstadt – Voluntari, ieri  
Oțelul Galați – Rapid, ieri  
Farul – FCSB, ieri  
Poli Iași – FC Botoșani, luni, ora 18.30  
CFR Cluj – Petrolul, luni, ora 21.30

CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. FCSB	7	6	0	1	14-5	18
2. Craiova	9	5	2	2	13-8	17
2. CFR Cluj	7	5	1	1	17-8	16
3. Rapid	8	4	2	2	18-10	14
5. Petrolul	8	3	4	1	15-12	13
6. Sepsi	7	3	3	1	8-4	12
7. Fcu	9	4	0	5	19-18	12
8. „U” Cluj	9	2	4	3	13-17	10
9. Voluntari	7	3	1	4	13-18	10
10. Hermann.7	2	3	2	2	10-9	9
11. Farul	7	3	0	4	11-14	9
12. Dinamo	9	2	2	5	8-17	8
13. Oțelul	8	0	7	1	7-9	7
14. UTA	8	2	1	5	6-12	7
15. Poli Iași	7	2	0	5	8-13	6
16. Botoșani	8	0	4	4	7-12	4